Gemeenschappelijke Intensivisten Commissie (GIC) 
Assurance-rapport werkzaamheden in aandachtsgebied Intensive Care geneeskunde 

Aan: Opdrachtgever


ASSURANCE-RAPPORT

Opdracht en verantwoordelijkheden
Wij hebben onderzocht of de bijgevoegde, door ons gewaarmerkte, urenopgave van 
… (naam specialist) 
over … (tijdvak) 
het als intensivist aan patiëntgebonden werkzaamheden bestede gemiddelde aantal uren per week juist weergeeft, in overeenstemming met het herregistratiereglement voor intensivisten. De opgave is opgesteld onder de verantwoordelijkheid van de medisch specialist. Het is onze verantwoordelijkheid een assurance-rapport inzake de opgave te verstrekken.

Werkzaamheden
Wij hebben ons onderzoek verricht in overeenstemming met Nederlands recht, waaronder Standaard 3000 Assurance-opdrachten anders dan opdrachten tot controle en beoordeling  van historische financiële informatie. Dienovereenkomstig dienen wij ons onderzoek zodanig te plannen en uit te voeren, dat een redelijke mate van zekerheid wordt verkregen dat de opgave geen afwijkingen van materieel belang bevat. Een assurance-opdracht omvat onder meer een onderzoek door middel van deelwaarnemingen van relevante gegevens.

Wij zijn van mening dat de door ons verkregen assurance-informatie voldoende en geschikt is als basis voor onze conclusie.

Conclusie
Op grond van onze werkzaamheden komen wij tot de conclusie dat de urenopgave het als intensivist aan patiëntgebonden werkzaamheden bestede gemiddelde aantal uren per week in alle van materieel belang zijnde aspecten juist weergeeft, in overeenstemming met de voorwaarden zoals vastgesteld in het herregistratiereglement voor intensivisten.

Overige aspecten - beperking in gebruik (en verspreidingskring)
De urenopgave en ons assurance-rapport daarbij zijn uitsluitend bedoeld voor de Gemeenschappelijke Intensivisten Commissie (GIC) en kunnen derhalve niet voor andere doeleinden worden gebruikt.
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